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/ Skipoo Kattenluik

vl Handleiding

Lees deze instructies voor gebruik om schade
aan je nieuwe Skipoo product te voorkomen.
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// Specificaties

Productnaam: Skipoo Kattenluik

/

Modelnummer: DOOR1014-1029
Materiaal: Kunststof

Kleur: Zwart & Wit

Gewicht: 440 gram

Buitenmaat: 23,5cm x 27cm X 5,5cm

Binnenmaat: 18cm x 19,5cm x 5,5cm
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Kattenluik Diagram
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Productoverzicht
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Frame Frame Schroeven Dubbelzijdige Afdekdopj
N voorkant achterkant (Lange & korte) tape
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Instructies voor gebruik

SKIPOO
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® De kat kan niet naar buiten
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? De kat kan niet naar binnen
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a Helemaal gesloten
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Q Volledig open
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nstallatie Kattenluik

Nodig: potlood, liniaal, elektrische zaag,

Bepaal de positie van het
kattenluik en markeer deze
positie met een potlood.

.3.

Als de tunnel te dik is,
gebruik dan een snijmachine
om de tunnel door te snijden

langs de lijn A of B.
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boormachine en schroevendraaier.

Boor gaten (12 mm) in alle
hoeken en snij het gat uit
met een elektrische zaag.

'K'

Gebruik schuurpapier rond
de randen nadat het
gat is uitgesneden.
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Plaats het kattenluik in positie Plaats de afdekdopjes op de
met de dubbelzijdige tape. schroefgaten en druk deze aan.
Bevestig de schroeven en Het Skipoo kattenluik is nu
draai deze aan met een klaar voor gebruik!

schroevendraaier.




Goed om te weten!

'a’ Als de huisdeur geen massief houten
deur is of het is een composiet

deur, maak dan eerst van

tevoren een houten strip

klaar om de deuropening

af te dichten.

> Vergeet niet om tijdens de
installatie de voorzijde van
het kattenluik te beschermen
om krassen te voorkomen.

@ Als de buiten temperatuur onder -20
graden Celsius ligt, bevestig beschermfolie
op het kattenluik om te voorkomen dat
deze kan breken.

@ Draag bij installatie ten alle tijde
een veiligheidsbril.

'.'- Sta niet toe dat uw kat door het gesloten
luik heen probeert te duwen, hierdoor
kan het slot beschadigen.




eelgestelde vragen b

00
“‘ Wat als de tunnel te lang is?

Mocht de tunnel te lang zijn, gebruik dan een snijmachine
(of zaag) om de tunnel in te korten langs de aangegeven
lijnen A of B (zie illustraties installatie)

00
‘.‘ Mijn kat durft niet door het kattenluik heen, wat nu?

Probeer het luikje open te houden met een stukje tape,
zodat uw kat zonder te duwen door het luik heen kan gaan
en hierdoor vertrouwen opbouwt met het kattenluik.

0 Waarom zit er een kleine inkeping aan de onderzijde?

Dit is het schuifontwerp wat ervoor zorgt dat de tunnel in te
korten is mocht dit nodig zijn. Zo kan het kattenluik passend
gemaakt worden voor iedere deur tot een maximale dikte
van 5,5 cm.

Hoe installeer ik het Skipoo kattenluik?

Het Skipoo kattenluik is eenvoudig te installeren met behulp
van de installatie stappen en de illustraties in deze handleiding.

0
‘.‘. Wat zijn de voordelen van een kattenluik?

Het grootste voordeel voor u is natuurlijk dat uw kat

zelfstandig het huis of de kamer kan verlaten & binnenkomen,
zonder dat u hiervoor hoeft te helpen. Daarnaast zijn er ook
vele voordelen voor uw kat. Denk aan: Verbetering van de
gezondheid, vermindering van stress, meer beweging
en daarmee dus ook minder kans op overgewicht.
Happy cat = Happy life!




Please read these instructions before use to
avoid damage to your new Skipoo product.
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JI <o ecitications

Product name: Skipoo Kattenluik

/

Model numer: DOOR1014-1029
Material: Plastic

Color: Black & White

Weight: 440 gram

Outer size: 23,5cm x 27cm x 5,5cm

Inner size: 18cm x 19,5cm x 5,5cm
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Cat Flap Diagram
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Product overview
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Operating Instructions

SKIPOO

The cat can't go outside

D2

The cat can't go inside

Totally closed
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Completely open



.x.
Define the position of the
cat flap and mark this
position with a pencil.

.3.
If the tunnel is too thick, use a
cutting machine to cut through

the tunnel along the line A or B.
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allation Cat Flap

Required: Pencil, Ruler, Electric Saw,

Drill and Screwdriver

.z.
Drill holes (12mm) in all the
corners and cut out the hole
with an electric saw.
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After the hole is cut out,
use sandpaper around
the edges.



allation Cat Flap
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Place the cat flap in position Place the screw caps on the
by using the double-sided tape. screw holes and press on them.
Put the screws in place and tighten The Skipoo cat flap is
them with a screwdriver. now ready for use!
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If the front door is not a solid
wooden door or it is a
composite door, please
prepare a wooden strip

in advance to block

the doorway.

' Remember to protect the

front of the cat flap during
installation to prevent
scratches.

@ If the outdoor temperature is below minus

20 degree Celcius, please attach protective film
on the cat flap to prevent it from breaking.

Always wear safety goggles during installation.
Do not allow your cat to try to push

through the closed hatch, as this
may damage the lock.




Frequently Asked Questions )

What if the tunnel is too long?

Should the tunnel be too long, use a cutting machine
(or saw) to shorten the tunnel along the indicated lines A or B
(see installation illustrations)

My cat doesn't dare go through the cat flap, now what?

Try holding the hatch open with a piece of tape, allowing
your cat to pass through the flap without pushing and
thereby builds trust with the cat flap.

Why is there a small notch at the bottom of the tunnel?

This is the sliding design which ensures that the tunnel can
be shortened should the need arise. This way the cat flap can
be made to fit for any door up to a maximum thickness of 5.5 cm.

How do I install the Skipoo cat flap?

The Skipoo cat flap is easy to install using the installation
steps and illustrations in this user manual.

What are the benefits of a cat flap?

The biggest advantage for you of course, is that your cat

can leave & enter the house or room independently, without
you having to help. There are also many benefits for your cat.
Think of: Improvement of health, reduction of stress, more
exercise and therefore less chance of being overweight.
Happy cat = Happy life!




